



艾華(上)被剷到飛起。 郭正謙 攝

麥比連梅開二度 南華超「班」入8強

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華順利躋身亞協盃8強!在亞協盃分組賽豪取6連勝的南華,進入淘汰賽階段後持續強勢,昨晚於旺角大球場以2:0擊敗印度球隊班加羅爾,繼2009年後再度躋身亞協盃8強。賽事共吸引3,381名觀眾入場,收入為172,050元。

派出最強陣容的南華,在開賽早段一度受壓,被班加羅爾反客為主取得不少攻勢,加上場地受連日大雨影響,質素甚差,限制了南華「王牌」艾華的速度,不過經過一段時間適應後,南華逐漸站穩陣腳,在超過3千名觀眾支持下,攻勢愈來愈盛。

28分鐘,艾華在右路招牌快放,在禁區內被客軍的奧沙奴勾跌,球證直指十二碼,近況大勇的麥比連主射入網,為南華領先1:0。其後班加羅爾企圖反撲收復失地,奈何一對外援殺手獲加及朗尼受制於南華出色防守,苦無機會,只曾有一次遠射需要南華門將摩拉飛身撲出。

換邊後,南華繼續控制大局,除麥比連及艾華一對黃金拍檔發揮穩定外,一眾年輕球員亦表現出色,羅港威及林學熾的積極跑動,令南華反擊威脅甚大,終於在58分鐘,車潤秋的中路傳中,造就麥比連個人梅開二度,為南華奠定勝局,最終南華以2:0擊敗班加羅爾,取得亞協盃8強一席。自2009年殺入亞協盃4強後,南華便無法再突破首輪淘汰賽,今次再入8強,有望追平球隊史上最佳的成績。



麥比連(右2)射入十二碼後與隊友慶祝。郭正謙 攝

NBA年度MVP「咖喱仔」史提芬居里周一在第4場西岸決賽中,重摔倒地受傷,幸好只是虛驚一場,然而勇士未能提早晉級,火箭的「大鬍子」夏頓射入季後賽個人新高45分,協助球隊在主場以128:115力壓勇士,在西岸決賽追成1:3,暫時避過被淘汰的命運。兩軍在香港時間周四將回到勇士主場打第5戰,勇士大有機會自1975年以來,首次殺入NBA總決賽。

咖喱仔重摔無礙

夏頓頓爆發 救火箭

史提芬居里在第2節時因未能煞停腳步,慘被火箭前鋒阿里沙撞倒,背部與頸部重摔,原本一片喧鬧的火箭主場觀眾頓時鴉雀無聲。「咖喱仔」在籃底趴了幾分鐘接受治療,接著小心翼翼地站起,帶著頭部挫傷慢慢地走進休息室。

第3節結束前6分鐘,史提芬居里意外回到場上,檢查判定其頭部並未挫傷,但此時「咖喱仔」已無力壓制火箭氣勢。火箭全場命中率高達56.6%,3分球命中率53.1%,終於在主場以13分之差獲勝,將總場數追成落後1:3。

火箭在第3戰於主場慘敗35分,今仗首節就讓勇士陷入23分落後,夏頓賽後說:「我一直都想要好好敬對手,打出侵略性,不要強迫要做什麼,只是順着比賽狀況作出反應。」夏頓是役命中率近6成,包括3分球11投7中,45分刷新個人生涯季後賽單場新高,其中有17分出現在最後一節,在比賽最後階段協助一度被追到只剩6分領先優勢的火箭穩陣陣腳。

居里下場應可上陣

儘管如此,火箭目前還是以總場數1:3

落後,勇士下仗當然會全力出擊,盡快搶下總決賽門票;對勇士來說,好消息是今仗一度受傷讓球隊擔心的「咖喱仔」,似乎並沒有大礙。談到自己的傷勢,今仗得到23分的「咖喱仔」賽後說:「我感覺自己在空中停留了很長的時間。當我落地以後,我聽見隊醫告訴我不要急着起身,慢慢來,他們給我做了一系列檢查,確保我可以再次回到球場。現在我會好好休息,為下場比賽做好準備。」

讓「咖喱仔」摔倒的阿里沙強調不是故意的:「我不確定是誰,只是試着做假動作騙過對方跳起來。我不知道他是翻過去還是怎樣,那不是故意的,我只是試着做正常的籃球動作。」

香港文匯報記者 梁啟剛



史提芬居里(中)要被扶離場。 法新社



夏頓(左)力抗德拉蒙格連飛身入樽。 法新社

勇士原料橫掃晉級

在西岸決賽總場數被追至1:3,可能這是勇士未能料到!據《ESPN》周一報道,勇士原以為球隊可以直落4場橫掃火箭,勇奪西岸冠軍,故球隊在預先印好的傳媒公告上寫着「球隊在西岸決賽以4:0擊敗火箭後,將於5月26日回到奧克蘭。」當然,由於勇士在第4戰落敗,這份傳媒公告最終並未派發予傳媒,但傳訊副主席達爾承認有關傳媒公告的存在。

另外,已屆37歲的火箭老將泰利透露,自己還沒想過退役的事情,百分百會再打至少一個賽季。今季結束後,泰利的合約即將到期,將成為自由球員,火箭或將全力留住這位老將。泰利說:「100%。我現在還沒想過退役的事情,我覺得自己還有足夠的能量,下季我絕對會繼續打。」至於泰利亦鼓勵火箭隊友們繼續拚下去:「這個賽季尚未結束,火箭仍需要加油。」

香港文匯報記者 梁啟剛



勇士的傳媒公告上原寫上以總場數4:0橫掃火箭。 網上圖片

NBA季後賽周三賽程

(本港時間周四開賽)

西岸決賽

◎(1)勇士 對 (2)火箭

NBA季後賽周一賽果

西岸決賽

(2)火箭 128:115 (1)勇士

勇士領先總場數3:1

◎now635台周四9:00a.m.直播

註:直播時間以電視台公布為準

()內數字為種子排名

前者主場



咖喱仔(左)被阿里沙弄致重摔倒地。 美聯社

傑志誓晉級送別摩連拿

香港文匯報訊(記者 潘志南)傑志今日在印尼出戰亞協盃16強賽事硬撼萬隆,將是主教練摩連拿最後一次領軍,球隊決心晉級8強送別,但需要面對天氣、場地質素及球隊兵疲等連串考驗。賽事在香港時間下午4時鳴笛。(now672台今日3:55p.m.直播)

傑志主教練摩連拿及隊長盧均宜昨日出席賽前記者會,盧均宜稱讚萬隆是一支快速及進攻能力強的球隊,但同時指出主隊在防守方面存在不少漏洞,故認為傑志2名前鋒巴倫古素及佐迪會在比賽找到入球,為球隊取得勝利。

傑志大軍今次作客印尼,入境不太順利。周一抵埠後進行了兩課操練適應環境。由於球場的草較長,令傑志球員運球變得相對吃力,難有慣常的球感。摩連拿坦言作客環境是個挑戰,但有信心球隊可以晉級8強,因為傑志在

亞協盃的征戰經驗不淺。

摩連拿說:「球隊在小组赛在可失分的情況下,有些賽事分了心,然而今場是一場過的淘汰賽,再無大意的空間,故各方面均需要小心。作客必定是場硬仗,萬隆是一支很強的球隊,速度很快,亦有出色的球員,不過我相信踢場請求整體,只要做好防守,我相信球隊可以贏波晉級。」

飛馬澳滌今重賽

另外,本地今晚亦有一場亞協盃季後附加賽重賽上演,由太陽飛馬對YFC澳滌,晚上8時移師小西灣運動場舉行。這場季後附加賽上周末受大雨影響,被迫腰斬,改至今日進行重賽。據稱太陽飛馬賽前獲銀彈攻勢激勵士氣,原球會持牌人梁芷珊譽賞近30萬元獎金,誓奪來季亞協盃參賽名額,如完成任務,每名正選球員可獲1萬元獎金。



摩連拿(左2)最後一次帶領傑志比賽。 傑志facebook圖片



傑志大軍輕鬆訓練。 傑志facebook圖片

舒娃感冒拒受訪遭噓爆

法網女單衛冕冠軍舒拉賓娃(舒娃)與英國男網名將梅利周一在首圈均順利過關,可是舒娃獲勝後以感冒為由,拒絕接受現場訪問,結果被現場球迷噓爆。

舒娃在首圈以6:2和6:4的盤數輕取愛沙尼亞球手卡妮比,順利躋身次圈,不過這首2號種子球手賽後以感冒為由,拒絕現場受訪,慘遭球迷噓爆,舒娃事後說:「我完全理解任何球手通常會做訪問和回答一些問題。這(球迷噓爆)是絕對正常,我不是找任何藉口,但我要做一些需要做的事情。」

至於第18次參加法網、已屆35歲的維納絲威廉絲(大威)及波蘭名將拉雲絲卡則在首圈下馬,大威以總盤數0:2被美國同胞史提芬絲攆走,而拉雲絲卡則以總盤數1:2飲恨。

中國雙姝首圈出局

另外,中國雙姝張帥及鄭賽賽在女單首圈雙雙出局,張帥以6:7和4:6的盤數不敵12號種子、捷克球手比莉絲高娃,鄭賽賽則以3:6及0:6的盤數負給另一名捷克球手,結束個人首次法網正賽之旅。

男子方面,3號種子的梅利以6:3、6:3和6:1的盤數擊敗阿根廷球手阿圭羅,輕鬆躋身次圈,11號種子、西班牙球手盧比斯則爆冷以總盤數0:3負予世界排名第74位的俄羅斯球手加巴舒維利,首圈行人止步。 香港文匯報記者 蔡明亮



張帥首圈出局。 新華社

法網周二部分賽果

男單(首圈)			
(6)拿度(西班牙)	3:0	哈利(法國)	
(7)費拿(西班牙)	3:0	勒高(斯洛伐克)	
(9)施歷(克羅地亞)	3:0	哈斯(荷蘭)	
盧彥勳(中華台北)	3:1	卡域(斯洛文尼亞)	
女單			
(4)基維杜娃(捷克)	2:1	伊拉高域(新西蘭)	
(5)禾絲妮雅琪(丹麥)	2:0	納普(意大利)	
(18)古絲妮索娃(俄羅斯)	2:1	貝頓絲(荷蘭)	
()內數字為種子排名			

舒娃賽後未有接受訪問。 法新社

李浩賢 歐詠芝雙雙登場

香港足球會國際壁球職業計分賽今日假香港足球會舉行主賽圍賽事,免費入場。港隊的李浩賢及歐詠芝分別被列為男、女子頭號種子,今日雙雙亮相。衛冕冠軍李浩賢在首圈迎戰外圍賽球手黃政堯,現時女子世界排名第11位的歐詠芝則與隊友李嘉雯爭入次圈,而應屆男子亞洲冠軍歐鎮銘在首圈亦同樣遇上外圍賽球手葉梓豐。

維拉「一隊」兩將征港

英超球隊阿士東維拉本周末將派隊出戰香

永倫輕取福建保全勝

永倫昨晚在修頓室內場舉行的男子甲一籃球聯賽,以95:77大勝福建,開季至今保持全勝。頭場方面,遊協則以66:79負給晉龍。

維拉希望在英國足總盃及香港七人足球賽雙喜臨門。 記者 蔡明亮

永倫輕取福建保全勝

永倫昨晚在修頓室內場舉行的男子甲一籃球聯賽,以95:77大勝福建,開季至今保持全勝。頭場方面,遊協則以66:79負給晉龍。

永倫主將泰那(左)強行上籃。 潘志南 攝